

A pályázaton 151 könyvtár 252 könyvtárosa vett részt, ebből 148 műszaki, 46 közművelődési és 58 szakszervezeti könyvtárban dolgozik. A pályázatot benyújtó műszaki könyvtárosok megoszlása ipari tárcánként a következő:

Kohó- és Gépipari Minisztérium	73
Nehézipari Minisztérium	37
Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium	14
Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium	12
Könnyűipari Minisztérium	12

A könyvtárosok – az *Országos Szervező Bizottság és a Műszaki Könyvkiadó* közreműködésével – 204 ankétot rendeztek, ez jóval meghaladta az előző évben rendezett ankétok számát. A könyvtárosok kiemelten foglalkoztak a szocialista brigádok tagjainak szakirodalmi tájékoztatásával. Egy-egy eredményes ankét, könyvkiállítás, vetélkedő után emelkedett a munkásolvasók száma.

Az Országos Szervező Bizottság a Könyvtárosi Munkabizottság javaslatára a könyvtárosok *jó munkájának jutalmazására* összesen 108 900 Ft értékű könyvtalványt osztott ki a pályázók között. Ebből az egyes tárcák részesedése:

Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium 6500 Ft.,
Kohó- és Gépipari Minisztérium 26 900 Ft.,
Könnyűipari Minisztérium 5100 Ft.,
Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium 7600 Ft.,
Kulturális Minisztérium 18 000 Ft.,
Nehézipari Minisztérium 14 800 Ft.,
Szakszervezeti hálózat 30 000 Ft.

A szokásos jutalmazáson túlmenően a 15. Műszaki Könyvnapok alkalmából a kohó- és gépipari miniszter a kiemelkedő munkát végző műszaki könyvtárosoknak kiváló dolgozó illetve miniszteri elismerő oklevelet adományozott. CSANK Jenő (Ózdi Kohászati Üzemek) a „Kohászat Kiváló Dolgozója” kitüntetés; dr. GÁL Lászlóné (VIDEOTON), dr. BENCZE Tiborné (Autóipari Kutató Intézet), PREPOK Ferencné (Ganz-MÁVAG), BAROS Lászlóné (Magyar Vagon és Gépgyár), WEILAND Róbertné (Mezőgazdasági Gépgyár, Mosonmagyaróvár) *miniszteri elismerő oklevelet* kapott.

Az 1976. évi Műszaki Könyvnapok sikeres lebonyolítása mellett említést érdemel, hogy a könyvkereskedelem is eredményes munkát végzett. A Műszaki Könyvnapok alatt rendezett könyvvásárok forgalma meghaladta a húszmillió forintot.



A MAGYAR KÖNYVTÁROSOK EGYESÜLETE MŰSZAKI KÖNYVTÁROS SZEKCIÓ HÍREI

TÁJÉKOZTATÓ

A Műszaki Könyvtáros Szekció 1977. január 6-án a KGTMTI kultúrtermében tartotta az 1976. évet lezáró rendes évi taggyűlést.

Megjelent a szekció 164 tagja, akik meghatalmazottként további 118 tagot képviseltek; így a taggyűlés határozatképes volt.

A taggyűlésen KOVÁCS Dezső, az MKE főtitkára elnökölt. Megnyitója után VAJDA Erik elnök számolt be a *szekció 1976. évi tevékenységéről* (alábbiakban részletesen ismertetjük), majd PRÓHLE Éva, gazdasági felelős ismertette az elmúlt évi költségvetés adatait, valamint az 1977. évi költségvetés tervezetét. Ezt követően BÖJTÖS Árpád alelnök terjesztette a tagság elé az *1977. évi munkaprogram tervezetét*. A beszámolókat vita követte.

A taggyűlés a beszámolókat elfogadta, majd a következő határozatokat hozta:

1. A Műszaki Könyvtáros Szekció tekintse kiemelt feladatának 1977-ben az államvizsgára készülők segítségét;

2. A megkötött együttműködési megállapodásban foglaltak értelmében állandó kapcsolatot kell fenntartani az NDK-beli testvérszervezettel. A vezetőség a kapcsolat fenntartásához vegye igénybe önkéntes aktívák segítségét;

3. A taggyűlés felhatalmazta a vezetőséget, hogy az elhangzott javaslatok alapján módosítsa az 1977. évi munkaprogram tervezetét, valamint – a tényleges záró pénzkészlet alapján – az 1977. évi költségvetés tervezetét. A tagság javaslatokat tett a munkaprogram módosítására és úgy határozott, hogy a kihelyezett szekcióülést ez évben Szegeden rendezzék meg.

Végül a vezetőség javaslatot tett az MKE 1976. évi küldöttközgyűlésére delegálandó 51 küldött és a pótküldöttek személyére. A javaslatot a taggyűlés egyhangúlag elfogadta.

* * *